

# 尼馬處子騷捱踢

## 「球王」離場後入替 雙劍未合璧



巴西足球天才尼馬昨晨熱身賽中首次代表西甲豪門巴塞羅那上陣，在後備入替的十多分鐘內頻遭對手粗野攔截，沒獲入球。巴塞今仗對手是波蘭的列治亞，兩度落後下終憑羅拔圖與美斯入球，逼和主隊2:2。美斯離場後3分鐘尼馬才換入場，故此球迷還未見到兩大天王同場雙劍合璧的威力。

尼馬在比賽第79分鐘入替阿歷斯山齊士，但美斯3分鐘前已被換走，球迷還未見到兩大天王同場聯手的威力。巴西新星很快來到左路活動，在短短十多分鐘內，他遭到波蘭球隊的守衛嚴密盯防，多次捱踢，當中卡比斯基幾度對尼馬犯規，還因而領到黃牌。除了捱踢外，尼馬比賽中還送出過一次後腳妙傳以及幾次不錯的傳球。

### 巴塞熱身逼和波蘭球隊

尼馬賽後受訪時說：「我完成了自己的夢想，當然，波蘭球隊踢得有點兇



美斯(左)有一球進帳。法新社

狠。此前我只訓練了一次，我需要更多時間來恢復狀態。」雖然今次未有同場披甲，不過尼馬還是再次對美斯表示讚賞，似是試圖化解外界指「一山不能藏二虎」的質疑。「美斯是我的偶像，我能在他身邊踢球，感到非常高興，談美斯就等於談論一名偉大的球員。」尼馬說。

尼馬與美斯有望於之後的甘伯盃熱身賽中首次合作，對於將要門會山度士，尼馬說：「對陣山度士令我感覺怪怪的，但現在我是在捍衛巴塞和這球衣，在場上我會全力以赴。」尼馬和美斯今夏曾在慈善賽中同場較量，但以隊友身份聯手則未試過，球迷都十分期待。

香港文匯報記者 梁志達

尼馬(右)成為敵衛集中盯防的目標。法新社

摩連奴(左)與中場老將林柏特備戰當中。美聯社

## 美斯「吃波餅」激嬲女友

美斯7月初獲巴西前球星朗拿度之邀出席了在美國拉斯維加斯一家豪華酒店舉辦的私人派對。不過，據英國《每日郵報》引述阿根廷《Pronto》報章稱，「球王」在這個拉斯維加斯派對卻是艷福無邊。

該雜誌刊登了兩張派對中的照片，其中一張見到美斯將自己的頭緊靠在一位金髮美女的胸前，他看着鏡頭的方向，彷彿知道自己被偷拍，神情略帶不安。最重要的是，這名神秘金髮女郎並不是美斯的女友安妮娜。報章稱，美斯此舉令到女友十分嬲怒，兩人戀情出現危機。現在，美斯的事已不是兩人的事，而是三人的事，畢竟美斯已為人父，如今激嬲「孩子媽媽」，看來「球王」需要極速修補關係了。

香港文匯報記者 梁志達



美斯艷福無邊。網上圖片

## 紅魔出破頂價挖法比加斯

英國《每日郵報》昨稱，在2600萬及3000萬英鎊兩次報價遭拒後，英超盟主「紅魔」曼聯已準備加碼到3500萬英鎊(約4.2億港元)的破隊史紀錄(原紀錄是2008年貝碧托夫的3075萬英鎊)轉會費為羅致法比加斯進行第3次報價。

### 英超盟主有備選目標

如果法比最終決定留在巴塞羅那，曼聯主帥莫耶斯極可能啟動備選計劃，以5000萬英鎊引進莫迪歷與費爾尼兩大中場。27歲克羅地亞國腳莫迪歷去夏從熱刺轉投皇家馬德里時身價是3300萬英鎊，但由於他上季沒成為絕對主力，估計身價已跌至2500萬英鎊。費爾尼則是莫耶斯愛愛華頓時的嫡系，成事機會不低。另《洞察越位》透露，曼聯擬羅致市值2500萬英鎊的多蒙特德國籍中堅曉姆斯。



法比加斯

香港文匯報記者 梁志達

## 摩帥遇舊會「冇面畀」

### 車仔國冠盃強陣鬥國米

在美國舉行的首屆國際冠軍盃足球賽明早延續戰火，重掌英超勁旅車路士的摩連奴在8強戰會面對2010年在其帶領下勇奪歐聯、意甲與意大利盃三大錦標的國際米蘭。以國米現時狀態，預計「藍軍」可望拿下對手。(now632台周五早上8:00a.m.直播)

車路士在領隊摩連奴重新任教後已在亞洲之旅連贏3場，當中狂入13球。新簽的利華古遜前鋒舒爾尼及富咸門將舒華沙已在之前熱身賽登場。而除了前鋒丹巴亞、中場林柏特、夏薩特、拉美利斯、後衛泰利、艾殊利高爾及門將施治可繼續命外，因出戰洲際國家盃而獲延長休假期間的前鋒費蘭度托利斯、中場桑馬達、奧斯卡杜斯山度士與後衛大衛雷斯等將已全部歸隊，球隊可強陣殺敵。

另據英國《太陽報》稱，車仔已定了心理價位，假如拜仁慕尼黑想帶走大衛雷斯，便要出動6000萬英鎊(約7.2億港元)轉會費。

香港文匯報記者 梁志達



國米邊路好手長友佐都。美聯社

## 前英格蘭國腳戴亞掛靴

曾是英格蘭國家隊成員的中場戴亞昨宣布掛靴。現年34歲的戴亞長時間以來都受到傷患困擾，影響了足球事業的發展。

生於葉士域治的戴亞在葉士域治展開其球員生涯，踢了3個球季便轉投紐卡素，可司職前鋒、左、右翼鋒及進攻中場的他以快速及強勁後上理門能力見稱，一直是紐卡素中場重心，1999至2007年間更曾為英格蘭國足披甲33場，但他不時都要養傷。2008年8月以600萬英鎊轉投韋斯咸即被踢斷腳，缺陣達17個月，其後2011年轉會昆士柏流浪與今年短暫踢過米杜士堡等也是上陣寥寥。

戴亞表示，他認為這是退下來的適當時候，「自從加盟紐卡素後一直沒太多時間陪孩子，現在是跟他們一起的最好時候了。」



戴亞無奈別足壇。法新社

香港文匯報記者 梁志達

## 皇馬訪美勢拔「河」



C朗(右三)與卡斯基路甚為老友。法新社

明早國際冠軍盃8強戰最後一場賽事，西甲「銀河艦隊」皇家馬德里將壓軸出戰，對陣佔有地利的美職盟洛杉磯磯銀河。(now632台周五早上10:30a.m.直播)

皇馬在新主帥安察洛堤領軍後季前熱身賽暫得2勝1和，日前憑藉賓施馬一錘定音以1:0力克巴黎聖日耳門。球隊放走了前鋒希古恩、荷西卡利祖、中場艾辛、後衛艾比爾等副選，而在洲際國家盃後歸隊的後衛沙治奧拉莫斯及門將卡斯斯則可跟C·朗拿度及新簽的

馬拉加中場伊斯高齊齊候命。銀河日前聯賽吞科羅拉多急流兩蛋，今仗雖有剛助美國隊贏得美洲金盃的前鋒當路雲可復歸戰陣，但兵疲將倦體力成疑，前鋒羅比堅尼有望趕及傷癒亦未必有狀態。

之前有指今次美國之行間皇馬將跟C·朗談續約，但球會願為羅致熱刺天王加里夫巴利出動過億歐元轉會費，但自己的加薪續約方面卻未有進展，有指C·朗對此稍感不滿。巴利周三已復操，可隨熱刺練波。

### 碧咸擬入股美國球會

另據英國《太陽報》稱，踢過皇馬與銀河、今仗將作座上客的碧咸將斥資2500萬英鎊入股美國球隊邁阿密「萬人迷」現已拿到美職聯盟的特准經營證。

香港文匯報記者 梁志達



碧咸想過班主羅。路透社

## 小廠迷威齊自刎：快簽哨牙蘇

連續8年無冠的英超阿仙奴今夏遲遲未簽入矚目的球星，「兵工廠」球迷也失去耐性了。一位小「廠迷」日前甚至在Twitter上放言，如果領隊雲加不拿錢簽入蘇亞雷斯，就要向自己脖子上揮刀。



小粉絲以刀架頸。網上圖片

## 卡卡 史奈達 落選國家隊名單

巴西隊與荷蘭隊剛公布了分別於本月友賽瑞士及葡萄牙的大軍名單，其中卡卡和朗拿度兩位巴西中場老大哥仍被拒之門外，荷蘭隊主帥雲高爾則認為史奈達狀態未足，沒選這位土耳其加拉塔沙雷中場球星入大軍。

## C·賓尼迪斯死於心臟衰竭

曾在英格蘭伯明翰踢過一個球季的27歲厄瓜多爾國腳C·賓尼迪斯日前突離世，他剛加盟的卡塔爾球會阿爾賈斯昨透露，其死因是心臟衰竭。

香港文匯報記者 梁志達



佔先機  
上季法甲第3名的里昂昨晨在主场憑藉比華錫(左)建功，以1:0戰勝上季瑞士超聯亞軍草蜢，歐聯第3圈外圍賽中首回合佔得先機。法新社